问和答

我英语讲得不好,如何和孩子的老师沟通?

- 一 很多教育局在学校都设有多 在学校都民或移民安顿 不文化联络员或移民安顿 作者,他们。在对是大人。 在者,他一样。 在对的时候,你们会 是出要求的,让他所不会 些能讲中文,取为所不会 定要准时。
- 与当地移民服务机构能讲中 文的员工联络,让他们提供 帮助。
- 参加"家长之夜"、家长会 及学校组织的其它活动。很 多学校会安排能讲中文的职 员出席,协助您与学校的沟 通。



家长问题解答



"Parent Questions and Answers"

[Chinese - Simplified]

本系列信息小册子由温哥华教育局 移民安顿服务项目(SWIS)、ESL/ELL教 师与多元文化工作者(MCLW)合作编制





常见问题解答



为何我的孩子需要 ESL/ELL 帮助?

- 当学生的英文能力没有达到同年级水平的要求时,就需要学习ESL/ELL课程。
- 学生在ESL班里既学习英语, 也学习将来正规班课程中的专 用词汇。
- 学习基本的英语沟通技能一般需要两年的时间。
- 学习课本上的学术英语,需要起码五年的时间;再怎么"努力"学习也不会缩短这段时间,何况学习学术英语的学生通常已经需要很努力了。

我的孩子为何必须上体育课和美术课?

对我的孩子来说,最好的学校是什么学校?

对您的孩子来说最好的学校就 是在您家附近的学校,而且孩 子交朋友也比较方便。

学生不准时到学校有何不妥?

- 可能会错过老师的讲解和布置 家庭作业。
- 可能会错过重要的有关学校活动的通知。
- 迟到是对老师和其他同学的不 尊重。
- 准时到学校可以培养出以后准 时上班的好习惯。

家庭作业为什么那么少?

- 请参考有关家庭作业的小 册子。

- 体育课与美术课是省教育厅 规定的必修课。
- 研究表明学习音乐和身体健康的学生在其它学科也取得比较好的成绩。
- 学生需要有机会在非学术领域内展示他们的才能,而在这些方面的发展不会受英语好坏的影响。
- 卑诗省的学校致力于帮助每个学生全面发展,而不仅仅是学术方面的学习。



卑诗省的教育:培养学生社交、情感、知识、艺术、体能和社会责任感的全面发展。